

## Помогите Маше!

15 месяцев – это срок, который, как в хорошем кино с качественной драматургической основой, перевернул жизнь одной обычной семьи полностью.

По жанру этот фильм был бы, наверное, драмой. Но, к сожалению, это – не фильм. И то, что произошло с Машей Плехановой, стало настоящей трагедией для семьи. Реальная жизнь пятилетней девочки и её, обезумевших от горя родителей, второй год протекает в реанимационном отделении снежинской городской больницы. 15 месяцев девочка борется со смертью. 15 месяцев она ждёт спасения. 15 месяцев – участия добрых людей в своей судьбе.

15 ноября 2004 года Жанна Вячеславовна Плеханова возвращалась с трёхлетней Машенькой из садика домой. Через дорогу мама всегда переводила дочку за руку. В тот день, как обычно, малышка сжимала в своей ладони мамину руку, когда они шли по переходу на самом оживлённом участке дороги. Машины останавливались, пропускали пешеходов. Тот, который стал впоследствии кошмаром семьи Плехановых, вылетел на дорогу со скоростью 80 км/час.

Потом его осудят и дадут полтора года (восемнадцать месяцев, которые вполне сопоставимы с вышеупомянутыми пятнадцатью). Потом. А сейчас он, вырвав ребёнка из рук матери, тащил его ещё сорок метров. В эти роковые для каждого из них минуты, никто не мог предположить, что будет дальше. Думать и рассуждать не было времени. Нужно было действовать. Когда Жанна Вячеславовна подбежала к дочке, та уже не дышала. Рядом с потрясённой и растерявшейся матерью оказался мужчина, который, немедленно переложив девочку в свою машину, сорвался с места и, включив звуковой сигнал автомобиля, помчался в больницу. Спутница водителя в это время звонила по мобильному телефону в приёмное отделение. Когда машина подъехала к подъезду больницы, пострадавших уже встречала бригада врачей, всё было готово к операции.

Врачи констатировали разрыв мочевого пузыря. К сожалению, из-за несовершенства аппаратуры, серьёзную травму позвоночника доктора не определили. Лишь спустя пять дней челябинские нейрохирурги, заподозрив неладное, предложили Плехановым полное обследование позвоночника в одной из областных клиник. Однако и этих исследований оказалось недостаточно.

О том, что серьезно повреждён спинной мозг, выяснили только врачи Екатеринбурга, куда девочку перевезли уже из Челябинска. К счастью (если, конечно, это можно назвать счастьем), полного разрыва позвоночника не было. Операция, которую предложили екатеринбургские врачи, заключалась лишь в фиксации позвоночника – сохранить хотя бы то, что есть. С такими диагнозами, как у Машеньки Плехановой, оперируют только в Новосибирске и в Москве. Но, чудеса бывают. Родителям девочки врачи велели ждать!

И те ждали.

Через два месяца, в мае 2005-го года, Маша начала дышать самостоятельно, не подолгу, всего 7-9 часов в сутки. В таком режиме продолжали жить.... И снова ждать. Чего? Динамики улучшения не было. Ребёнок лежал в реанимационном отделении Снежинска с парализованными конечностями, нарушениями функций дыхания и функций тазовых органов.

Снежинские врачи отправляли в разные клиники страны одно за другим письма с историей болезни Машеньки Плехановой, но ответов не было. Тогда родители девочки, собрав полный пакет документов, сами поехали в Москву в лучший нейрохирургический детский центр в России – клинику им. Бурденко. Именно здесь отчаявшимся родителям подсказали выход – НИИ ортопедии и травматологии им. Приорова. Профессор Г. А. Степанов, после продолжительного консилиума с реаниматорами и нейрохирургами, согласился оперировать Машу, прикованную к постели уже год. Это будет операция по восстановлению спинного мозга и подсадке стволовых клеток спинного мозга. Однако, по утверждению московских светил, время упущено, такую операцию следовало делать пол года назад.

Это решение было принято в 20-х числах декабря прошлого года. В НИИ им. Приорова торопят. 440 тысяч – и у девочки появляется шанс. Единственный. Пятьдесят на пятьдесят, говорят московские врачи, но это всё равно – шанс....

Прошло два месяца.

Десять тысяч долларов на контейнер для стволовых клеток согласился оплатить один из московских олигархов, лишь по одному телефонному звонку профессора Степанова. Согласился, не видя в глаза ни Машеньку, ни её родителей.

Четыреста тысяч рублей на операцию Плехановы стали искать сами.

Время шло. Денег не было. В Министерстве здравоохранения области пообещали решить вопрос к 16 января. 16-го же, когда выяснилось, что денег в Минздраве тоже нет, специалисты посоветовали обратиться за помощью к губернатору Челябинской области П. И. Сумину. Просителем на этот раз стал депутат ЗСО Челябинской области Б. М. Мурашкин. 10 февраля Пётр Иванович Сумин отдал распоряжение на оплату операции Маши Плехановой в московском НИИ.

Со дня на день Машу отправят в Москву. Родители девочки, которые неотлучно от неё находились в реанимации Снежинска все эти почти полтора года, дежурили по очереди, встречаясь только в отделении на «пересменке», поедут с ней. Будет сложнейшая, редкая, по словам врачей, операция. На Урале таких случаев не было. Потом будет сложнейший реабилитационный период. Нужно будет восстанавливаться и возвращаться к жизни. Медики говорят, что дети сильнее взрослых. Сейчас всё зависит от Маши. Все, кому не безразлична судьба ребёнка, верят в неё, в её силу, в её желание жить. Маша справится.

Сегодня родители Машеньки Плехановой ищут единомышленников и людей готовых помочь. Людей, кто способен принять чужую боль и разделить её с родными изувеченной девочки. Помочь добрым советом, поделиться информацией, чтобы избежать ошибок, чтобы не упустить драгоценное время, просто поддержать. Одним словом – просят откликнуться добрых людей.

Сейчас в Сбербанке России открыт счёт на имя Плеханова Михаила Александровича

4533 Сбербанк России, филиал № 7804/0010

г. Снежинск, ул. Забабахина, 19.

Р/с 42307.810.5.7206.400

Телефон Жанны Вячеславовны и Михаила Александровича Плехановых –

(8-351-46) 7-13-21

Адрес – г. Снежинск, ул. Забабахина, дом 6, кв. 78.

Электронный адрес – [pancnyk2004@mail.ru](mailto:pancnyk2004@mail.ru)

Автор: Артур Скальский © Babr24.com IT'S MY LIFE..., РОССИЯ 2693 01.03.2006, 16:10 261

URL: <https://babr24.com/?ADE=28200> Bytes: 6031 / 6031 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)